

其实比特币市场内价格主力并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币主力，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币市场内价格主力的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币怎么玩？](#)
2. [比特币日内跌超5%，是否适合买入？](#)
3. [怎么玩比特币](#)
4. [比特币挖矿到底在计算什么？](#)

比特币怎么玩？

电子货币取代纸币是以后发展的必然，随着量子计算机的发展，以后每个人的财富必然是一串代码，纸币的作用正在退出历史舞台，现在出去谁还带很多现金呢？但是电子货币的前提必须建立在国家信用基础上。货币，有货才有币，是对等的，没有货，币就是空气，分析比特币，先看利益导向，比特币没有载体，手里有比特币的人大肆宣传，盼着涨，没比特币的人盼着跌，这个就如同手里有房子就盼着涨，没房子的就盼着跌一样的道理。商业的法则是有人赚钱就得有人掏钱，比特币是一个全球性的货币游戏，既然是游戏，就有受益者和受害者，比特币最有价值的是计算机区块链技术，这种区块链技术也能产生其他的虚拟类的符号，量子计算机的来临，将把比特币吹嘘的加密方式几分钟之内破解，那么这个纯纯的泡沫就会烂掉，这个就像手揣着炸弹玩接力赛，最后一个接盘侠将会泪流满面，很刺激。也不要看哪个国家比特币可以买东西了，哪个国家要把它推向市场了，这些都是假象，比特币的既得利益者或背后利益关联的个别国家，就是这个局背后的大手，当然也是最大受益者，拿这些空气换你手里的真金白银，等他们真金白银到手，你会感动的发现你手里剩下的还真是空气，当然中间的这些也是受益者，垫底的都是炮灰，从另外一个层面讲，只要庄家不撤，大部分人对比特币一直保持热情，那也是会稳定的，这就好比当所有人都认为一个东西好，那这个就有价值，认为不好了，那就毫无价值，既然是游戏，就不存在可不可以玩，都可以玩，关键是看怎么玩，跟俄罗斯套娃一样，一层套一层，主要是你站在哪一层思考问题。

比特币日内跌超5%，是否适合买入？

你再等等或许还能再跌几个5%，目前的比特币价格都是跟随者期货市场走，就在昨天，期货市场的价格已经破了6000，最低在5900附近。而现货市场迟迟没有破过6000美元，就在我现在回答的时候比特币的价格还在苦苦挣扎在6050的位置，6000的支撑点实质上已经破了。

如果不着急的话，可以建议再等等观望观望。从昨天开始的比特币，场外和场内的交易放量上可以看出有一定的抄底资金已经入场，但是目前的空头势力依旧严峻，况且散户已经恐慌的不行。社交群里面都是4000大底的传闻，我在以前就讲过这是一个情绪化的消息差市场。

目前的市场大趋势依旧是下跌，至于何处是底很难精准抄底，散户抄底的最优化选择就是分层建仓现货，学会敬畏市场尊重市场。

怎么玩比特币

【1】炒币

用户可通过场内交易和场外交易进行比特币的买卖。但目前大多数的国家都已明令禁止场内交易，用户可通过场外交易获取利润，即以平台为担保进行交易买卖。

【2】挖矿

用户可通过云挖矿和矿机托管进行“挖矿”，以此来获取比特币，赚取利润。

【3】提供相关服务

用户可向“矿民”或交易者提供“挖矿机”、培训师等从而获取利润，此种方式用户不用参与比特币的交易，而是转战幕后。

比特币挖矿到底在计算什么？

BTC的价值就是交易渠道本身。一组新制造出来的比特币提供了把旧的比特币从一个帐户转移到另一个帐户的数学保证。这个安全保证背后的代价是大量的计算力。生产这么一个安全通道是需要消耗大量能源的，所以整个比特币用户群体，奖励那个造币者（目前是50BTC）。

简单说，我的理解就是，现在世界上所有的比特币背后都是用运行计算机的能量产生出来的，它们的总价值，（到现在一共有大约12w组比特币被生产出来，每组50个，市场价格大约7.3美金一个），应该是少于消耗掉的能源的总市场价值的。不过我想，用于生产比特币的能源大都原本就是不用也被浪费掉的资源。

一个没有中心节点的“银行”是怎么让大家信任并工作起来的呢？

答案是，这个p2p网络上每个节点都记录了比特币诞生以来的每笔交易的详单，并从中可以推测出每个比特币唯一的属于谁。这样你接受一笔交易时，就能知道别人给你的钱是不是合法的。

从最基本的说起：

每个帐户其实就是一对公私匙，有私匙的人就是帐户的主人。如果A要给B转一笔钱，A就把钱的数量加上B的公匙，用自己的钥匙签名。而B看到这个签名，就可以了解，的确是A转给了他如数的比特币。

那么这笔交易需要一个见证人，担保交易发生过。这样，以后B想用这笔钱的时候才是合法的。担保人就是整个使用比特币的网络。

A在发起这笔交易的时候，必须把签过名的交易单尽可能的广播到p2p网络上，最终会让每个节点都知道这件事。B从p2p网络上不断的收到别人的确认信息。当它收到足够多的确认信息后，就认为A的确发出了这条交易单。这以后，B就可以自由使用这笔钱了。

当B使用A转给它的钱给C时，也会广播给足够多（最终所有人都收到）的人让他们担保。每个担保人只有确信B有足够多的钱可以支付的时候才做确认。本质上，BTC网络并没有记录每一块钱属于谁，它记录的是从诞生起到当前的每一笔交易，并推算出每个帐户里有多少钱。任何人试图确认一个交易单时，它需要确认的是转出帐号上有没有那么多钱。

比特币需要解决的核心问题是，如何避免一笔钱被花两次。

整个帐单序列是一环套一环的。每个人在完整的全局帐单上签上新的一笔的时候，都需要利用前面信息生成后面的。这个帐单序列被称为chainofblocks。每个区块里面包含有若干条经过确认并hash签名（难以伪造）的交易记录。每个区块都和全局表上的上一个区块有关联。每条帐单都会通过p2p网络最终被转发给制造新区块的节点上。

这个制造新区块的过程被叫做挖矿，制造新区块就是把最近收到的帐单打包在刚制造的区块里。这个打包的过程即制作的过程，只有极其稀少的几率被制造成功。（你可以理解成把新收到的帐单合在一起，一次成型不可修改，如果制造失败就要再来一次）一旦制造成功，你就把新的区块（被认为是对老的全局区块链的延续）广播出去。

因为是p2p网络，可能有许多人都在同时制造新的区块，但有一个排序机制保证只

有最优（最难，花费最大计算时间的）的那个新区块被网络群体接受，挂在全局的区块链上。重复一次，整个比特币网络只有一个全局帐单表，每个节点都完整的保存有一份。

这个全局帐单表会越来越大，区块链越来越长，在最新的部分，必然有许多分枝。这是因为p2p网络的挖矿过程是分开并行进行的，每条新帐单也不能立刻广播给所有的节点。每个挖矿的节点都有责任把他新收到的，在他认可的的老的全局帐单上不存在的帐单，合在他准备制造的新区块中。一旦新区块被制造出来，就立刻广播出去，争取得到更多人的认可。主要是得到那些想挖矿的人的认可，这些人会在这个区块的基础上制造新的区块。

如果p2p网络过大，交易帐单不能尽量的迅速的广播到全网络。就会出来p2p的网络的局部保持有小群体共同认可的一份全局帐单。多个全局帐单的分支同时发展是有可能的。因为每个小群体都可能认为他们看见的那部分更长更有效。但是，只有有人发现另一条分支更长，它就会转换阵营。所以，有一定的可能性，你的帐单被一个小群体接受，但在一段时间后，被更大的阵营抛弃。

不过，算法参数决定了，新的区块产生速度很慢，如果你的帐单被多达6个人确认，基本上就保证了它合并到的那份全局帐单，就是p2p网络全体认可的。

既然生成新区块费时费力，制造出新区块的几率好象买彩票中大奖，还有那么多人去执行程序计算出新区块呢？答案是，每个制造出新区块的人，都有权利构造一条帐单声明老天给了我50比特币。这个规则是被所有比特币用户共同承认的。把制造区块等同于成挖金矿(mining)只是一个形象上的比喻。实际上，没有人可以把金子挖出来囤积。每个新区块必须包含全局表上的上一个区块的hash值，BTC网络自我调节难度，让每10分钟大约产生一个新区块。如果你10分钟内没制造出新的区块，差不多就是说你前面10分钟干的活白干了。从最新版的区块继续演算。

所以更恰当的比喻是买彩票。一个每10分钟开一次的彩票。你不停的花钱买，10分钟内开中了就是你的，开不中先买的都作废，然后下一轮。

数学上怎样保证挖矿的过程需要消耗大量的CPU时间？并只有很小的几率成功？

这里用到一个叫做Hashcash的系统。它最早是为了改善emailspam的问题被发明出来的。

就是给一段特定信息（比如这封email是从谁发给谁）加一个特定的hash头。这个hash头需要大量的CPU时间计算出来。发spam的人没有那么多CPU时间为群发的每一封email计算一个符合要求的hash头，所以认为有这个合法hash头的email不

太可能是spam (花了CPU时间在上面)

这个算法就是，为你想保护的信息，找到一串数字，附加上去后，使用某种公认的hash算法，比如SHA-2，算出一个hash值。如果hash值由一长串0打头（具体多少个决定了难度），那么就成功了。

为一段信息，找到这串数字，在目前来说，除了暴力尝试没有什么好的方法。也就是随机更换数字，换一次就hash一次比对。在一个可以预期的尝试次数后，一般都能找到想找的数字。

每个想挖矿赚比特币的人，不停的从比特币网络上监听信息。如果有人发布了新的合法的区块，他就合并到本地的全局表里。并重置自己的计算过程，从新得到的区块开始。如果有新发布的交易单，也记录下来。不断的把最新的区块的hash值、新收到的交易单，自己获得50比特币的那条奖励单合并在一起，计算SHA-256，看看结果是否满足条件。一旦满足，就把这个新的区块广播出去。

当足够的人认可它，（以它为基础计算后面的区块），他也就获得了那50比特币。

为了匹配比特币的经济规模。所有的比特币client都被设置成，每210000个区块，生产新区块的人被认可凭空获得的比特币数量比之前的少一半（如果这个时候他还在包内写上自己获得50比特币，其他人不会确认他的这个区块）。这会让比特币的总量增速变缓。新的区块产生的速度是由难度来调节的。这个难度会由p2p网络根据最近生产区块的速度自动调节。所以即使日后计算能力增加，也能保证大约10分钟一个的速度。

而且，随着生产新区块的收益减少，愿意贡献自己的CPU来挖矿的节点也会变少。（如果减少太多，只需要减少难度即可）

最终，p2p网络不再凭空制造出新的比特币，这个时候制造新的区块的动力是什么呢？那就是交易税。因为没有什么人愿意生产新的区块，发起交易就变的困难。（没有区块可以容纳交易单）希望交易被确认的人可以声明，如果有人制造出新的区块接纳他的交易单，他会支付一小笔交易税给他。当许多人都这么做的时候，制造区块又变的有利可图了。只不过，直接上不再有新的比特币诞生，只是在这些比特币用户之间流通。

总有一些比特币会消失，主要是那些帐号的私匙丢失了，没有任何人可以转移走帐户上的钱。不能流通的货币就不是货币了。但最终比特币总体会达到一个比较大的规模，准确说是两千一百万个。但比特币本身是可以切割的，比如你可以支付给别

人0.01个比特币。所以比特币本身会升值，总数也一直够用。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。